HANDICAP BI1J HET SPELEN VAN 2 PARTIJEN IN EEN WEDSTRIJD

van 20 tot en met 22 caramboles
van 23 tot en met 29 caramboles
van 30 tot en met 36 caramboles
van 37 tot en met 43 caramboles
van 44 tot en met 49 caramboles
van 50 tot en met 56 caramboles
van 57 tot en met 63 caramboles
van 64 tot en met 69 caramboles
van 70 tot en met 76 caramboles
van 77 tot en met 83 caramboles
van 84 tot en met 89 caramboles
van 90 tot en met 96 caramboles
meer dan 96 caramboles

3 caramboles meer
4 caramboles meer
5 caramboles meer
6 caramboles meer
7 caramboles meer
8 caramboles meer
9 caramboles meer
10 caramboles meer
11 caramboles meer
12 caramboles meer
13 caramboles meer
14 caramboles meer
15 caramboles meer

VOORBEELD
Team A Team B
Gem  Carb. Gem. Carb.
speler1 3,75 90 spelerl 3,50 85
speler 2 3,20 80 speler2 2,95 75
speler 3 2,20 60 speler3 1,70 50
speler4 1,70 50 speler4 1,45 45

Van team B is speler 2 niet aanwezig. Het speelrooster wordt dan als volgt:

Al (90) tegen
A2 (80) tegen
A3 (60) tegen
A4 (50) tegen

B1 (85)
B3 (50)
B4 (52)
B4 (45)

B4 moet in dit voorbeeld dus 7 carb. meer (zie tabel)

ledere vereniging dient er voor te zorgen dat bij het thuisspelende team

altijd een exemplaar van deze tabel aanwezig is.



